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Částka 1 Rozeslána dne 8. ledna 2008 Cena Kč 19,–

O B S A H :

1. Sdě l en í Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání o spolupráci v oblasti činnosti daňové správy mezi Ministerstvem
financí České republiky a Ministerstvem financí Maďarské republiky
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že dne 29. listopadu 2007 bylo v Praze podepsáno Ujednání o spo-
lupráci v oblasti činnosti daňové správy mezi Ministerstvem financí České republiky a Ministerstvem financí
Maďarské republiky.

Ujednání vstoupilo v platnost na základě svého článku 5 dnem podpisu.

České znění Ujednání a anglické znění, jež je pro jeho výklad rozhodné, se vyhlašují současně.
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Ujednání o spolupráci v oblasti činnosti daňové správy
mezi

Ministerstvem financí České republiky
a Ministerstvem financí Maďarské republiky

Ministerstvo financí České republiky a Ministerstvo financí Maďarské republiky (dále jen „smluvní strany“)
vědomy si velkého významu vzájemné spolupráce v oblasti činnosti daňové správy a přesvědčeny, že těsná
spolupráce jejich daňových správ přinese užitek oběma smluvním stranám a přispěje k upevnění dobrých vztahů
mezi oběma zeměmi, se dohodly takto:

Článek 1

Smluvní strany budou spolupracovat při výměně zkušeností zejména v oblastech organizace práce a metody
řízení práce, metod a nástrojů v oblasti daňové kontroly, systému řízení výběru státních příjmů a účtování, řízení
rizik, mezinárodních daňových vztahů, způsobů výměny informací v rámci boje proti daňovým únikům, simul-
tánních a multilaterálních daňových kontrol, analýzy rozdílů mezi daňovými systémy smluvních stran a hodnocení
výkonnosti.

Organizační zabezpečení a stanovení obsahové náplně vzájemné spolupráce upravené tímto ujednáním bude
prováděno Ministerstvem financí České republiky – Ústředním finančním a daňovým ředitelstvím a Maďarskou
správou pro daňové a finanční řízení (dále jen „APEH“).

Článek 2

Vzájemná spolupráce bude realizována ve formě krátkodobých seminářů a odborných konzultací (dále jen
„semináře“) za účasti zástupců smluvních stran. Délka konání těchto seminářů nepřesáhne pět pracovních dnů
jdoucích nepřetržitě po sobě.

Výše uvedené semináře se budou konat po vzájemné dohodě zplnomocněných zástupců smluvních stran,
které se zároveň dohodnou na místě jejich konání buď v České republice nebo v Maďarské republice.

Pod pojmem „zástupci smluvních stran“ se rozumí zaměstnanci Ministerstva financí České republiky –
Ústředního finančního a daňového ředitelství a zaměstnanci APEH.

Článek 3

Každá ze smluvních stran bude hradit všechny náklady vztahující se k účasti svých zástupců na seminářích.

Článek 4

Smluvní strany zahájí jednání o uzavření Memoranda o bližší spolupráci v oblasti výměny informací a pro-
vádění simultánních daňových kontrol.

Článek 5

Toto ujednání vstupuje v platnost dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.

Článek 6

Toto ujednání může být kdykoliv změněno a doplňováno po vzájemné dohodě obou smluvních stran formou
písemného dodatku k tomuto ujednání, který se stane nedílnou součástí tohoto ujednání.

Článek 7

Toto ujednání je uzavřeno na dobu neurčitou. Každá ze smluvních stran může kdykoliv toto ujednání
písemně vypovědět. Výpověď musí být doručena druhé smluvní straně. Platnost ujednání končí posledním dnem
měsíce následujícího po měsíci, kdy některá ze smluvních stran doručí druhé smluvní straně výpověď tohoto
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ujednání.

Dáno v Praze dne 29. listopadu 2007, ve dvou původních vyhotoveních, každé v jazyce českém, maďarském
a anglickém, přičemž všechna znění jsou stejně autentická. V případě rozdílností ve výkladu je rozhodující znění
v jazyce anglickém.

Za Za
Ministerstvo financí České republiky Ministerstvo financí Maďarské republiky
Ústřední finanční a daňové ředitelství Maďarská správa pro daňové a finanční

řízení

Ing. Jan Knížek v. r. János Szikora v. r.
vrchní ředitel prezident
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